

---

## **В Благовещенске по факту гибели ребенка, пострадавшего при пожаре, возбуждено уголовное дело**

Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении 24-летней жительницы областного центра, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Согласно материалам уголовного дела, днем 3 февраля 2024 года подозреваемая оставила своего 3-летнего ребенка одного в квартире без присмотра со стороны взрослых, после чего, закрыв входную дверь, покинула жилище. Через некоторое время в квартире произошел пожар. Извлеченный пожарными из горящего помещения мальчик с тяжелыми ожогами тела был доставлен в больницу, где, несмотря на усилия врачей, скончался 15 февраля.

В настоящее время следователем проводится комплекс следственных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

Ранее возбужденное органами внутренних дел уголовное дело по факту получения ребенком травм по признакам преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности), принято к производству органами следствия, уголовные дела соединены.

15 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1860977>

